
年    組     番 名前 

1 

教材３－Ａ－（１）  単位 

① 『神奈川県の面積は２４１６        』の解決のために 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

① 面積がおよそ300㎡のものを、次の中から選びましょう。 

 

 

 

                          答 

 

 

② 面積が56㎞2の長方形の形をした土地があります。この土地の横の長さをはか

ったところ、７㎞でした。たての長さは何㎞でしょうか。 

 

 

                          答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                         

プール   運動場   新聞紙   はがき   つくえ   

(1) ２４１６ を ２４００ と考えて， 

次の長方形の面積の公式にあてはめてみましょう。 

 

(2) 神奈川県をたての長さが 40  km 、横の長さが     km の長方形 

  

 とみると、「2416       」 にはいる単位は     ということがわかります。 

40×      ＝ 2400 

たしかめよう 


